

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Παρασκευή 28 Απριλίου 2023 φιλοξενήθηκε για ακόμη μια χρονιά η εκδήλωση βράβευσης του Πανελληνίου Μαθητικού Διαγωνισμού Συγγραφής Παραμυθιού και του Πανελληνίου Διαγωνισμού Συγγραφής Παραμυθιού από Εκπαιδευτικούς στο κατάμεστο Καραπάντσειο Πολιτιστικό Κέντρου του Δήμου Αμπελοκήπων - Μενεμένης.

Κάθε χρόνο πλήθος μαθητών και μαθητριών και εκπαιδευτικών από όλη την Ελλάδα αλλά και από τα Ομογενειακά Σχολεία και τα Τμήματα Διδασκαλίας της Ελληνικής Γλώσσας της Ευρώπης ανταποκρίνονται στους εν λόγω διαγωνισμούς, που έχουν πλέον γίνει θεσμός.

Ο 6<sup>ος</sup> Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός Συγγραφής Παραμυθιού με θέμα: «Να σου πω μια παροιμία;...» και ο 5ος Πανελλήνιος Διαγωνισμός Συγγραφής Παραμυθιού από Εκπαιδευτικούς με θέμα: «Πώς φτιάχνεται η αγάπη» διοργανώθηκαν και υλοποιήθηκαν από τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης, δια της Διευθύντριας της, Δρ. Ευαγγελίας Μπούτσκου σε συνεργασία με το 5ο Δημοτικό Σχολείο Αμπελοκήπων, δια της Διευθύντριας του, Δρ. Βιργινίας Αρβανιτίδου και το Δημοτικό Σχολείο Λητής, δια της Διευθύντριας του, κυρίας Κυριακής Μιζαμίδου (συγγραφέως, MSc στη δημιουργική γραφή) και έλαβαν έγκριση από το ΙΕΠ.

Την εκδήλωση της βράβευσης χαιρέτισαν η Διευθύντρια της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης, Δρ. Ευ. Μπούτσκου, ο αντιδήμαρχος Παιδείας Δήμου Αμπελοκήπων - Μενεμένης, κύριος Κ. Γυμνόπουλος, η Σχολική Σύμβουλος, κυρία Ελ. Τοκμακίδου, ο εκπρόσωπος της Α.Ε. ΤΙΤΑΝ, κύριος Αν. Σελεγκίδης και τίμησαν με την παρουσία τους στελέχη της εκπαίδευσης, εκπαιδευτικοί, γονείς και μαθητές και μαθήτριες από όλη την επικράτεια.

Παιδιά και εκπαιδευτικοί παρέλαβαν τα βραβεία τους και μοιράστηκαν τις πρωτότυπες παραμυθιακές τους ιστορίες και, μέσα απ' αυτές, τις σκέψεις, τα όνειρα, τις ελπίδες και τις προσδοκίες τους για έναν καλύτερο κόσμο.

Ιδιαίτερη μνεία έγινε στο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Τυφλοκωφών & στο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Τυφλών που μοιράστηκε το 1<sup>ο</sup> βραβείο της Α' & Β' τάξης με το 1<sup>ο</sup> Δημ. Σχ. Πενταπλατάνου Γιαννιτσών.

6<sup>ος</sup> ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ  
ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ



«Να σου πω μια  
παροιμία;...»

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΗΤΗΣ

ΧΟΡΗΓΟΙ  
Α.Ε. ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΤΙΤΑΝ  
ΔΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ